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(D) Montageanleitung Mobelkollektion AVEO NEW GENERATION
Installation instructions Furniture collection AVEO NEW GENERATION
Instructions de montage Collection de mobilier AVEO NEW GENERATION
(1T) Istruzioni di montaggio Mobilia collezione AVEO NEW GENERATION
(NL) Montage-instructie Meubelcollectie AVEO NEW GENERATION
(CN) 22331 B KA R AVEO NEW GENERATION
NucTpykuus mo montaxy Koseknus medean AVEO NEW GENERATION
(Es) Instrucciones de montaje  Mobiliario AVEO NEW GENERATION

@ Montageanleitung fiir den Fachhandwerker!
Montageanleitung nach erfolgter Montage dem
Endkunden Ubergeben.

Installation instructions for skilled craftsmen!
Following installation, hand the installation instructions
over to the end customer.

Instructions de montage pour le spécialiste!
Remettre les instructions de montage au client final au
terme des travaux de montage.

HWHCeTpyKIMSA M0 MOHTAKY JJIsI MOHTAXKHUKA!
Iocne MoHTaXxa MepenaTb HHCTPYKIHMIO 10 MOHTAXY
KOHEYHOMY I10JIb30BATEIIIO.

Istruzioni di montaggio per l'installatore specializzato!
Le istruzioni di montaggio devono essere consegnate al
cliente finale al termine del montaggio.

Montage-instructie voor installateurs!
Overhandig de montage-instructie aan de klant
nadat de montage is beéindigd.

(CN) #hxd kit T 2358 1
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Instrucciones de montaje para el fabricante especializado!
Al terminar el montaje, entregue las instrucciones al
cliente final.
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Villeroy & Boch

1748 93-169
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@ ** Schuko Steckdose 220 - 240 V

** 220 - 240 V mains connection, loose ( protection sherps of country, Regulation 601-02-01 )

** Prise de courant Schuko

(NL)** 220 - 240 V Stopcontact Schuko

(CN)** 220-240 Vif1Schukodfi

** PoseTka C 3alMTHbIM KOHTakToM 220-240 B

@ ** Base de enchufe Schuko de 220-240 V

@ ** 220 - 240 V Presa di corrente Schuko

1316
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(o> CLIPSCHARNIER HIGE CLIPS CHARNIERES CLIPSEES & CLIPSCHARNIER
o R AR KJurcoBblii mapHup &S BISAGRA DE CLIP (™) CERNIERA A CLIP

@ Deaktivierung einer BLUMOTION bei kleinen / leichten Fronten.
Deactivation of BLUMOTION for small / light fronts.

Désactivation d'un BLUMOTION pour faces petites / Iégeres.

N KM/ FH] EFBLUMOTION

Brikmoyenne BLUMOTION Ha ManeHbKHX / JIeTKUX (acaaax

(Es) Desactivacién de un BLUMOTION en frontales pequefios o ligeros
(ND) Deactivering van een BLUMOTION scharnier bij kleine / lichte fronten
Q1) Disattivazione di una BLUMOTION su frontali piccoli/leggeri

(o) Auszugslade (Metall) @B Excerpt Drawer (Metal)
oV e (&)8) RV BbIgBUXHON AWK (MeTann)

1. 1.

(D) Auzugslade aushéngen (D) Auzugslade einhdngen

Unhinge excerpt drawer Reinsert excerpt erawer .
Demontage du trioir d"extrait Accrochage du trioir d’extrait
(eN) 1R i N H e

BbIHYTb BbIABWXHON ALLMK BcTaBuTL BbIABKHON ALK
(Es) Descolgar soporte del cajén (€S Colgar soporte del cajon
(ND) Lade uitnemen (D Lade inzetten

(™) Sgancio del cassetto (1) Aggancio del cassetto

(D) Aktivierung
Activation
Activation
N HiE
Brouenue
(ES) Activacion
(ND Activering
(m) Attivazione

Tiroir d’extrait (Métal) & Lade (metaal)
(&S Soporte del cajon (metal) () Cassetto (metallo)

(p) Auzugslade einstellen

Adjust excerpt drawer

Ajuster le trioir d"extrait

N BEHT

OTperynupoBarh BbIABWKHOM ALK
(ES) Ajustar soporte del cajon

(ND) Lade afstellen

(1) Regolazione del cassetto
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220 - 240 V loser Netzanschluss (laut VDE 0100 Teil 701)

220 - 240 V mains connection, loose ( protection sherps of country, Regulation 601-02-01 )

*

*

Raccordement au réseau 220 - 240 V par rallonge

*

220 - 240 V afzonderlijke netaansluiting

*

220-240 V HLZ R iER:

CeTteBoe coegnHeHue 220-240 B HekoMMyTUpyemoe

*

*

Alimentacion de red separada de 220 - 240 V

*

220 - 240 V allacciamento elettrico, staccato

ACHTUNG: Die Installation und die Anschlisse missen nach den gultigen Installationsvorschriften
des jeweiligen Landes von einem konzessionierten Fachmann ausgefiihrt werden

Please note: Leave electrical connections to an expert

Observe the protection sherpes of country in question

ATTENTION: I'installation et les raccordements doivent étre réalisés les directives

d’Installation en vigueur dans le pays concerné et par un spécialiste agrée

NB: installatie en aansluiting moet volgens de geldende montagevoorschriften van het
desbetreffende land worden uitgevoerd door een erkend vakman.

B S FEISE R I A 2 DIE T PN G342 i £ [ 3 P ) 22 R RE i AT !

BHMMAHUE! BrImomHATS MOHTaK M TIOJICOCTUHEHNE CHIJIAMU CTISTIHAIIMCTA 110 ACHCTBYIOIINM
npeaAnrucCaHusAM COOTBCTCTBYIOIJ.ICI\/'I CTpaHBI!

ATENCION: La instalacion y las conexiones debe llevarlas a cabo un especialista del concesionario
conforme a las disposiciones de instalacion validas del respectivo pais

ATTENZIONE: l'installazione ed i collegamenti devono essere eseguiti da un tecnico autorizzato

in conformita alle norme di installazione vigenti nel paese di utilizzo

SACRCNCRCRCRCNCICIBICIGICIBIC0)

Alle Armaturenldcher in den Waschtischunterschranken sind von der Unterseite vorgebohrt
Wandauslauf mit 200mm Ausladung nur mit Wasserabstrahlwinkel nach vorne moglich!
Nur auf die angegebenen Villeroy & Boch Armaturen mit erhohtem Standfuly abgestimmt

All tap holes in the vanity units are pre-drilled from below.
Wall outlet with a 200 mm projection only possible with a water jet angled towards the front!
Only suitable for combination with the stated Villeroy & Boch tap fittings with raised base

Tous les trous de robinetterie des meubles sous-plan sont pré percés par dessous.
La robinetterie murale avec une saillie de 200 mm ne peut étre montée qu’avec un angle de diffusion
de I'eau vers 'avant ! Ne convient qu’avec la robinetterie surélevée Villeroy & Boch mentionnée

Alle kraangaten in de wastafelonderkasten zijn vanaf de onderkant voorgeboord.
Wanduitloop met diepte 200 mm alleen mogelijk met water-reflectiehoek naar voren.
Uitsluitend afgestemd op de aangegeven Villeroy & Boch armaturen met verhoogde standpijp

CN) Fita Fisetis s Tt Ak e kAL
AS0E FH 8 e 1 ME = = K =k
2002 K [Py 455 B HH 7K FL HH 7K R A ] i

Bce OTBEPCTUA ONA CMECUTENA B TyMGaX noA4 pakoBMHbI NpenBapUTESIbHO NPOCBEPIIEHbI Ha HWKHEN CTOpPOHE.
CmMmecutenb ana HaCTeHHOro CTokKa C BbICTYNOM 200 MM BO3MOXEH TOJbKO C yrnom BbiXo4a BOAbl BNepen
MoaxoanT Tonbko ons ykasaHHbIx cmecutenen Villeroy & Boch ¢ 6onee BbICOKON HOXKOWM

Todos los taladros para griferia estan premarcados en la cara interior de los muebles de lavabo.
Desagle de pared con 200 mm de alcance, solo es posible con angulo de salida del agua hacia delante.
Adecuados unicamente con la griferia Villeroy & Boch indicada con base elevada

Tutti i fori rubinetteria dei mobili sottolavabo sono preforati dalla parte inferiore.
Bocca di erogazione a parete, sporgenza 200 mm, possibile solo con angolo del getto d'acqua in avanti!
Adatto solo alla rubinetteria Villeroy & Boch con piede rialzato




Waschtisch
Washbasin
Lavabo
Wastafel
VR
PakoBurHa
Lavabo
Lavabo

Modell Standarmatur

Pillar tap model

Modele robinetterie sur colonne
Model staande kraan

DRV WIS

Mogenb HanonbHOro cmecuTens
Modelo con griferia de pie

Modello rubinetteria con tubo verticale

LOOP & FRIENDS

CULT mit erhéhtem Standfuld
CULT with raised base

CULT surélevé

CULT met verhoogde standpijp
RRE R K e Sk

CULT c 6onee BbICOKON HOXKOM
CULT con base elevada

CULT con piede rialzato

AVEO new generation

L'AURA mit extra erhéhtem Standful
L'AURA with extra high base

L'AURA extra suréleve

L'AURA met extra verhoogde standpijp

B 2 A0 v K e 2k

L'AURA co 3HaunTenbHO BbICOKOW HOXKOW
L'AURA con base elevada

L'AURA con piede extra rialzato

ARCHITECTURA

CULT mit erhdhtem Standful®
Cult with raised base

CULT surélevé

CULT met verhoogde standpijp
RHF R m K ek

CULT c 6onee BbICOKOW HOXKOM
CULT con base elevada

CULT con piede rialzato

MY NATURE
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LA FLEUR mit erhéhtem Standful’
LA FLEUR with raised base

LA FLEUR suréleve

LA FLEUR met verhoogde standpijp
IRAE R K e 2k

LA FLEUR c 6onee BbICOKOWN HOXKOWN
LA FLEUR con base elevada

LA FLEUR con piede rialzato






